1. Expresa en forma de fraccion los siguientes niameros decimales periddicos. [1 punto; 0,5 por apartado]

a) 23,72 b) 12,04325

2. Copia y completa la siguiente tabla de conjuntos de ndmero reales. [2 puntos; 0,2 puntos por respuesta
correcta]

Intervalo Conjunto Representacién grafica

(0.5)

{xeR:-3<x<8}

(-7.0]

{xeR:x<-2}

3. Simplifica utilizando las propiedades de las potencias. Factoriza previamente los nimeros que no sean primos
si fuera necesario. Puedes dejar el resultado en forma de potencia. [2 puntos; 0,5 puntos por apartado]

2 3
2—3 2 4 4 -1 241 _42 _3.971 a.zb_3 (4a2 )2 (Bb_3 )_2 (;) 3[;)
a) (22 (=) ) —s——m 9 F— d = =
2 2°.8:9:3 (2a%)’ (3a) (1) _31,(1)
2 2

4. Simplifica al maximo las siguientes expresiones con radicales (recuerda que debes factorizar si fuera necesario
los nimeros que no sean primos). Extrae factores del resultado final si fuera posible. [3 puntos; 1 punto por
apartado]

9 V2 (42-38) b Jab dab Yo' Tz

$/ab

5. Opera y simplifica todo lo que se pueda. En el apartado a) debes pasar primero a radicales semejantes. En el
apartado b) tienes que aplicar la propiedad distributiva: “todos por todos”. [2 puntos; 1 punto por apartado]

a) 35+ 425 - 2./45 -3J20 o) (V3-44/48)(V12-3V3)
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